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1.) Sinemaya ekim ayının 1. haftası 
2847 , 2. haftası ise 1. Haftadan 758 
seyirci gelmiş. İki haftada toplam kaç  
seyirci gelmiştir?  
Çözüm: 

5.) Umut her gün bir önceki günden 480 
m daha fazla yürüyor. Birinci gün 1650 
m yürüdüğüne göre üç gün sonunda top-
lam kaç m yürür?  
Çözüm: 

2.) Bir simitçi dün 3675 liralık satış yap-
mış. Bugün ise dünden 845 lira fazla 
satış yapmış. Simitçi iki günde toplam kaç 
liralık satış yapmıştır?  
Çözüm: 

3.) Babam ve 2 amcamın 6 yıl önce 
yaşları toplamı 125’tir. Buna göre 8 yıl 
sonra yaşları toplamı kaç olur?  
Çözüm: 

4.) Bir balıkçı birinci gün 1369 kg balık 
satmış. İkinci gün ise birinci günden 374 
kg fazla balık satmış. Balıkçı iki günde 
toplam kaç kg balık satmıştır?  
Çözüm: 

6.) Bir pazarcı bir haftada 2386 kg 
mandalina, 1673 kg elma ve 847 kg 
muz satmış. Pazarcı bir haftada toplam 
kaç kg meyve satmıştır?  
Çözüm: 

7.) Dayım 685 liraya bir pantolon, 2 
pantolon fiyatına bir tane mont almış. 
Dayım hepsine kaç lira ödemiştir?  
Çözüm: 

8.) Beşer ardışık 4 sayının en küçüğü 
2535 olduğuna göre bu 4 sayının 
toplamı kaçtır?  
Çözüm: 
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 9.) Babam bu ay 3645 lira mutfak gi-
derleri, 1285 lira doğalgaz ve 857 lira 
diğer faturalar için ödeme yapmış. 
Babam toplam kaç lira harcamıştır ?  
Çözüm: 

13.) Üçer yıl arayla doğan 3 kardeşten 
küçük olanı 14 yaşındadır. Bu üç kardeşin 
7 yıl sonra yaşları toplamı kaçtır?  
Çözüm: 

10.) Bir kasabada 1865 çocuk, 1158 
kadın ve kadınlardan 392 fazla erkek 
yaşamaktadır. Bu kasabada toplam kaç 
kişi yaşamaktadır?  
Çözüm: 

11.) Boş olan bir kamyonet 1350 kg 
ağırlığındadır. Kamyonete 1685 kg odun, 
2258 kg kömür yüklenmiş. Kamyonetin 
toplam ağırlığı kaç kg olmuştur ?  
Çözüm: 

12.) Bir hatıra ormanına 2639 çam 
fidanı, çam fidanından 753 fazla meşe 
fidanı dikilmiş. Bu ormana toplam kaç 
fidan dikilmiştir?  
Çözüm: 

14.) Bir fırında öğleden önce 2608 tane 
ekmek satılmış. Öğleden sonra ise öğleden 
öncekinden 564 tane fazla satılmış. Fırın-
da toplam kaç tane ekmek satılmıştır?  
Çözüm: 

15.) Kütüphaneden geçen ay 3954 ki-
tap ödünç alınmış. Bu ay ise geçen aydan 
638 kitap daha fazla ödünç alınmış. İki 
ayda toplam kaç kitap ödünç alınmıştır ?  
Çözüm: 

16.) Bir birinci gün 953 , ikinci gün 
1308 tane karpuz satmış.. Geriye 846 
tane karpuz kalmış. Satılmadan önce kaç 
tane karpuz vardı?  
Çözüm: 


